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Робоче місце: навчальний корпус № 6 (бульвар Олександрійський 
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Опис дисципліни За планом 2024-2025 навчального року на вивчення дисципліни 
«Методологія та організація наукових досліджень у сфері права» 

для денної та заочної форми навчання передбачено 150 академічних 
годин (5 кредитів ЕCTS), у т.ч. аудиторних – 42 годин (лекції – 14, 

практичні заняття – 28), самостійна робота студентів 108 години, з 
яких на підготовку і захист індивідуального науково-

дослідницького завдання виділено 10 год. 
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Передумови до 
вивчення 
дисципліни 

Підґрунтям для ефективного оволодіння навчальною 
дисципліною є попереднє опанування дисциплін юридичного 
спрямування таких як: «Теорія держави і права», «Філософія», 
«Філософія права», тощо. 

Мета вивчення 
дисципліни 

Метою дисципліни є ознайомлення здобувачів другого 
(магістерського) вищої освіти рівня із сучасними методологічними 
проблемами науки, основними етапами наукового пошуку, 
методами наукового дослідження у сфері права. 

Формат 
дисципліни 

 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 
форматі із застосуванням сучасних інформаційно комунікаційних 
технологій. У разі дистанційного і змішаного навчання 
використовуються навчальна платформа Moodle Білоцерківського 
НАУ, онлайнплатформи Zoom, e-mail, мобільні додатки Viber, 
Telegram. Студенти отримують індивідуальні консультації у 
засвоєнні навчального матеріалу. 
https://teach.btsau.net.ua/course/view.php?id=1295   

Очікувані 
результати 
навчання 

РН 3.  Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення 
матеріалів з різних джерел, включаючи наукову та професійну 
літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, та 
перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи 
дослідження.  
РН 4. Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, 
застосовуючи першоджерела та прийоми правової інтерпретації 
складних комплексних проблем, що постають з цього дослідження, 
аргументувати висновки.  
РН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти 
опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи. 
РН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, 
ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для 
проведення наукових досліджень та практичної діяльності. 
РН 16.  Брати продуктивну участь у розробці проєктів нормативно-

правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх 
прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні 
суспільні відносини. 

Програма 
навчальної 
дисципліни 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. ТЕОРЕТИЧНІ І 
МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ НАУКОВОГО ДОСЛІДЖЕННЯ 

Тема 1. Наука як форма суспільної свідомості. Наукові знання у 
сфері екологізації. 
Тема 2. Поняття про наукове дослідження. 
Тема 3. Сутність, особливості та види наукових досліджень. 
Тема 4. Методологія наукового дослідження. 
Тема 5. Методологічні підходи у вивченні наукових явищ. 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА 
МЕТОДИКА НАУКОВОГО ДОСЛІДЖЕННЯ 

Тема 6. Планування наукового дослідження. 
Тема 7. Теоретичні методи наукового дослідження. 
Тема 8. Емпіричні методи соціальних досліджень. 
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Тема 9. Науковий експеримент. 
Тема 10. Застосування методів математичної статистики у 
науковому дослідженні. 
Тема 11. Обгрунтування наукового дослідження та оформлення 
його результатів. 

Методи навчання У системі вивчення дисципліни використовується комплекс методів 
навчання: від пояснювально-ілюстративного та репродуктивного – 

до максимально продуктивних – проблемного, евристичного та 
дослідницько-пошукового. Навчання гармонійно поєднує 
теоретичну й практичну складові (лекційні й практичні заняття). 
Передбачено, що всі форми організації навчання є практико 
зорієнтованими, оскільки повноцінно реалізують мету 
студентоцентрованого навчання – активізувати пізнавально-творчу 
діяльність здобувачів вищої освіти, організувати суб’єктно-

суб’єктну взаємодію. Тому під час їх проведення використовуються 
наступні методи та технології навчання: технології обговорення 
дискусійних питань – дискусії та дебати, дискусійний форум / чат 
на платформі Moodle, рольові ігри, технології колективно-

групового навчання (мозковий штурм, мікрофон, незакінчені 
речення, дерево рішень тощо).  

         ***В умовах змішаної та дистанційної моделей навчання, 
коли взаємодія з викладачем відбувається за допомогою 
застосунків Zoom для відеоконференцій, освітньої платформи 
Moodle BNAU для виконання самостійних дослідницьких і 
підсумкових тестових завдань, файлообмінних соціальних мереж 
Telegram, Viber, інтерактивна складова навчання здобувачів вищої 
освіти доповнюється іншими застосунками для зворотного 
зв’язку: google-форми для опитувань тощо. 

Види контролю та 
критерії 
оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 
усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 
(розрахункових, ситуаційних, доповідей, презентацій), завдань для 
самостійної роботи, індивідуального навчально-дослідного 
завдання. Модульний контроль проводиться у формі модульної 
контрольної роботи. 

 
 



Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 
письмові роботи здобувачів будуть їх оригінальними 
дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 
недоброчесності в письмовій роботі здобувача (списування, 
відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 
фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 
викладачем.  
Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 
відвідають усі лекційні та практичні заняття курсу. Здобувачі мають 
інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 
Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 
викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі.  
Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 
дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. Політика щодо 
виконання завдань: позитивно оцінюється відповідальність, 
старанність, креативність.  
Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 
робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 
Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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